

Об авторе

Светлана Алексеевна Карасева

Имеет специальное высшее образование. Общий стаж работы – 29 лет, стаж работы библиотекарем – 24 года.

Имеет награды:

Почётная грамота Департамента образования мэрии г. Тольятти,

Почётные грамоты Муниципального образовательного учреждения дополнительного профессионального образования специалистов «Ресурсный центр» г. Тольятти,

г. Тольятти,

Благодарственные грамоты МОУ СШ № 93.

Что делает зав. библиотекой:

доводит до сведения педагогического коллектива и детей о вновь поступившей литературе,

изучает читательский спрос и собирает заявки для комплектации и обновления литературного фонда,

проводит выступления на методических объединениях,

проводит совместные мероприятия с классными руководителями,

осуществляет контроль за читательскими формулярами учащихся,

оказывает помощь и содействие в воспитательной работе с детьми через книгу, ведет большую работу по пропаганде чтения.

Светлана Алексеевна – постоянный участник городских семинаров для библиотекарей, на одном из которых познакомилась с Еленой Николаевной Ястребцевой.

В 2006 году совместно с учителем МХК Е.Н. Баликоевой выиграла грант по теме «Медиа-тека в ритме века». На средства гранта для библиотеки были приобретены телевизор, видеоплеер, multifunctional устройство.

Мой девиз – ВСЕ ДЛЯ ЧИТАТЕЛЯ.

На базе школьной библиотеки совместно с информационно-методическим кабинетом «Ресурсный центр» проведены открытые мероприятия для школьных библиотекарей:

– Городской семинар «Справочно-библиографическая работа в МОУ СШ № 93» из опыта работы;

– Городской семинар «Технология библиотечных уроков»;

– Ярмарка детских городских библиотек «Детская библиотека в электронном формате» (был представлен доклад «Информационные технологии в библиотеке»).

Реализуя поставленные задачи, я стремлюсь создать в библиотеке комфортную информационную среду, способствующую развитию качества чтения и повышению уровня информационной культуры.

Ч Т О Г О В О Р Я Т Ч И Т А Т Е Л И

Я ученица школы № 93. Меня зовут Настя. Хочу поделиться впечатлениями, которые получила от посещения площадки, которая называется «Литературная гостиная». Она находится возле нашей школьной библиотеки. Это место меня порадовало уютом. Заметны старания всех, кто трудился над этим проектом. Хочу выразить

благодарность за себя и своих сверстников за такое чудесное место, куда можно прийти не только отдохнуть, почитать понравившиеся книги, расслабиться, но еще и набраться уму-разуму.

Меня зовут Ксюша, я учусь в моей любимой школе № 93. Хотелось бы отметить новое классное место для проведения различных мероприятий и конкурсов, для приятного времяпрепровождения с друзьями, для изучения разной литературы. Очень понравился дизайн гостиной. Отличное сочетание цветов, дизайна, элементов интерьера, особенно световая вставка радует глаз. С уверенностью могу

лось бы отметить новое классное место для проведения различных мероприятий и конкурсов, для приятного времяпрепровождения с друзьями, для изучения разной литературы. Очень понравился дизайн гостиной. Отличное сочетание цветов, дизайна, элементов интерьера, особенно световая вставка радует глаз. С уверенностью могу



Библиотека в нашей школе – это

- **Клуб живого общения**
- **Площадка самообразования**
- **Комфортная среда для чтения**
- **Центр творческой деятельности детей**
- **Интернет-образовательный центр**

О планах на будущее

Не останавливаться на достигнутом!

Совершенствоваться, искать новые профессиональные пути, привлекая внимание детей к ресурсам Интернета, шагая в ногу с современными веяниями, стараться заинтересовать, задуматься над тем, что на полках библиотеки пылятся незаслуженно забытые книги замечательных авторов.

Вот они, насущные проблемы, нужно искать пути их решения и воплощать в жизнь лучшие идеи.

В свободное от работы время люблю ходить в театр, на выставки, люблю заниматься спортом, выращивать на даче цветы, проводить время в кругу своих замечательных дочек, у меня их три.



Очень люблю, когда тишину царствующих в библиотеке книг нарушает звонкий школьный звонок, и библиотека наполняется детскими голосами и книжным шелестом. Дети – неутомимый народ, веселый и любознательный. А мы, библиотекари, первые помощники и советчики в школе. В течение дня отвечаем на десятки детских вопросов и, как в давние времена, библиотека продолжает оставаться «Храмом мудрости», и мы делаем все, что в наших силах, чтобы процесс учебы и получения знаний был для наших детей увлекательным и познавательным.

Ч Т О Г О В О Р Я Т Ч И Т А Т Е Л И

сказать, что буду приходить сюда еще и еще.

Меня зовут Никита. Я очень рад, что появилась такая площадка, как библиотечная гостиная. Мне понравилось там проводить время. Уже успел побывать на одном мероприятии, по книге В. Твардовского «Книга

про бойца» и хочу сказать, что школа не перестает удивлять новым. Для меня она открывает не только возможность учиться и получать знания, но еще и учиться культурно отдыхать. Гостиная – отличный вариант совместить приятное с полезным. Спасибо большое за еще одно крутое место!

Я на днях побывал в библиотечной гостиной, и был удивлен, насколько там комфортно и уютно. Мы с друзьями там и играли, и общались, и читали. Время прошло незаметно и очень весело. А еще мне понравился интерьер. Обстановка дружеская, приходишь как домой.

Странник